
ZÁPISNICA 

z 2. rokovania Obecného  zastupiteľstva  Nová Lesná 

konaného dňa 14. 12. 2022 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny uloženej v agende „Obecné zastupiteľstvo“ 
          
         Program: 
 

1. Otvorenie zasadnutia         starosta obce 

2. Voľba pracovných orgánov (návrhovej komisie a overovateľov), schválenie programu  starosta obce 

3. Skladanie sľubu poslanca         starosta obce 

4. Voľba hlavného kontrolóra obce Nová Lesná       starosta obce 

5. Návrh na schválenie Dodatku č.4/2022 k VZN č.7/2018 o nakladaní s komunálnym  

odpadom a drobnými stavebnými odpadmi      starosta obce 

6. Návrh na schválenie Dodatku č. 2/2022 k VZN č. 5/2020 o určení čiastočných úhrad  

na činnosť materskej školy        starosta obce 

7. Návrh na schválenie Verejnoprávnej zmluvy o spoločnej činnosti pri plnení úloh preneseného 

Výkonu štátnej správy na úseku územného konania, stavebného poriadku a dopravy medzi obcou  

Nová Lesná a mestom Vysoké Tatry       starosta obce 

8. Návrh na schválenie vyradenia knižných dokumentov     starosta obce 

9. Informácia o poskytnutí dotácie na žiakov školského zariadenia do 15 rokov   starosta obce 

(Life Academy, s.r.o., Grossova 4600/1, 058 01 Poprad) 

10. Návrh na schválenie spoločnosti na realizáciu web stránky obce a nákup  

digitálnej informačnej tabule        starosta obce 

11. Návrh na schválenie zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva   starosta obce 

12. Informácia k akčnému plánu na roky 2022 – 2026      starosta obce 

13. Informácia k plánu zasadnutí OcZ na 1. polrok 2023                 prednosta obce 

14. Návrh na schválenie plánov činností a členov jednotlivých komisií    starosta obce 

15. Rôzne 

16. Diskusia 

17. Záver                                                                                   

 
 

 

 

 
          v.r. 

                                                                                                                                                    Ing. Peter Hritz 
          starosta obce 

              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Priebeh rokovania: 
 
K bodu 1)  Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril p. Ing. Peter Hritz, starosta obce, konštatoval, že podľa 
prezenčnej listiny  je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné. 

                

           
K bodu 2) Pán Ing. Peter Hritz, starosta obce navrhol členov návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 
 
 návrhovú komisiu v zložení: Ľubomír Kollár, Jaroslav Kerkeš 
  

a 
overovateľov zápisnice:  Vladimír Šifra, Ing.Tomáš Vaverčák 

  
    Návrh bol jednomyseľne schválený. 

       
K uvedenému bolo prijaté uznesenie. 

     
K bodu 3) Skladanie sľubu poslanca 

Poslanec Gabriel Knižka zložil sľub. Starosta obce skonštatoval, že je 9 prítomných poslancov. 
 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie.  

 
K bodu 4) Voľba hlavného kontrolóra obce Nová Lesná 

Starosta obce informoval, že dňa 3.11. boli zverejnené kritéria na voľbu hlavného kontrolóra. Konštatoval, že dvaja uchádzači, 
ktorí podali žiadosť, splnili podmienky a boli pozvaní. Oboznámil prítomných poslancov, že voľba je tajná. Uchádzači sa budú 
prezentovať v abecednom poradí, maximálne v 10 minútovom limite. Návrhová komisia spočíta hlasy a oboznámi prítomných 
s výsledkom. 
Odprezentovali sa obaja uchádzači.  
Poslanec Jaroslav Kerkeš sa Mgr.Milana Biskupa opýtal, či pôsobí ako kontrolór aj v iných obciach. Mgr.Biskup odpovedal, že 
áno, v Štrbe.  
Nasledovalo tajné hlasovanie. 
Návrhová komisia konštatovala, že odovzdaných lístkov bolo 9, platných bolo 9 a výsledok: Mgr.Biskup 6 hlasov, Ing.Pisár 3 hlasy.  
 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie.  

 
 

K bodu 5) Návrh na schválenie Dodatku č.4/2022 k VZN č.7/2018 o nakladaní s komunálnym odpadom a drobnými 

stavebnými odpadmi 

Starosta obce oboznámil o vysúťaženej sume za vývoz KO, oboznámil s reálnym nákladom na vývoz KO za roky 2021 a 2022. 
Problémom je tráva, ktorá navyšuje sumu KO. 
Poslanec Gabriel Knižka opustil miestnosť. 
Rozprúdila sa debata o navrhovanej sume na rok 2023. V najbližších obecných novinách bude článok o potrebe separovania 
a nových schválených poplatkoch. 
Poslanec Gabriel Knižka sa vrátil do miestnosti. 
Zvýšená suma 37€ predstavuje zvýšenie 1€ na mesiac. Poslanec Kerkeš sa pýtal na dlžníkov, no je ich iba 12 z počtu 50, ktorý bol 
po minulé roky. Poslanec Maroš Knižka žiada dať výnimku obyvateľom s kuka nádobou 220l. Poslanec Šifra apeluje na 
dodržiavanie VZN a jednotných schválených pravidiel. Poslanec Ľubomír Kollár navrhuje schváliť čiastku 37€ na rok. 
 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie.  

 
K bodu 6) Návrh na schválenie Dodatku č. 2/2022 k VZN č. 5/2020 o určení čiastočných úhrad na činnosť materskej 

školy  

K danému bodu neboli pripomienky. 
 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie.  

 
 

 

 

 



 

K bodu 7) Návrh na schválenie Verejnoprávnej zmluvy o spoločnej činnosti pri plnení úloh preneseného 

Výkonu štátnej správy na úseku územného konania, stavebného poriadku a dopravy medzi obcou  

Nová Lesná a mestom Vysoké Tatry 

Výkon štátnej správy vykonáva stavebný úrad v Starom Smokovci. Vzhľadom na množstvo úkonov za obec Nová Lesná, pristúpili 

k zvýšeniu sumy. Starosta obce konštatoval, že boli pre obec vybraté v tomto roku aj nejaké pokuty. Zároveň konštatoval, že pri 

takejto sume by už bolo možné mať stavebný úrad aj na obci, len to závisí od fundovaného človeka – problém je personálne 

obsadenie.  

 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie.  

 

K bodu 8)  Návrh na schválenie vyradenia knižných dokumentov  

Prednostka obce informovala o zozname kníh na vyradenie, ktoré pripravila knihovníčka Zdenka Štefaňáková. 

 

K uvedenému nebolo prijaté uznesenie. 
 

 
K bodu 9) Informácia o poskytnutí dotácie na žiakov školského zariadenia do 15 rokov    

(Life Academy, s.r.o., Grossova 4600/1, 058 01 Poprad) 

Poslanci sa zhodli na neschválení sumy pre Life Academy, s.r.o., Grossova 4600/1, 058 01 Poprad. 

 

K uvedenému bolo prijaté uznesenie. 

 
K bodu 10) Návrh na schválenie spoločnosti na realizáciu web stránky obce a nákup digitálnej informačnej tabule  

Poslanci sa zhodli na oslovení firmy Weby group, Zvolen a podpísaní zmluvy v Novom roku. 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie.  

 
K bodu 11) Návrh na schválenie zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva  

Starosta obce navrhol, aby odmeňovanie poslancov bolo zmenené, navýšené aspoň na 100€, vzhľadom na to, že suma 33€ je 
len prepočtom sumy 1000 Sk spred 22 rokov. Navrhol navýšenie aj sumy 30€ za predsedu komisie OcZ a 20€ za člena komisie.  
Poslanec Kerkeš oznámil, že tak ako doteraz, aj v nasledujúcom období sa zrieka odmeny poslanca OcZ. Navrhol odmenu 50€, 
lebo niektorí poslanci sú málo aktívni. Poslanec Vladimír Šifra navrhuje sumu 120€, čo nie je veľa, lebo po zdanení je to menej.  
Starosta dal hlasovať za poslanecky návrh Jaroslava Kerkeša: za 3 – Knižka M., Knižka G., Kerkeš 
       proti - 6  
Starosta dal hlasovať za poslanecky návrh Vladimíra Šifru:  za 3 – J.Kollár, Šifra, Kozempel 
       proti - 6  
Starosta dal hlasovať za poslanecky pôvodný návrh:   za 6 –  
       proti – 3 Knižka M., Knižka G., Kerkeš  
 
Jakub Kollár a Peter Toder opustili na chvíľu miestnosť. 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie.  

 
K bodu 12) Informácia k akčnému plánu na roky 2022 – 2026 

Starosta obce oboznámil s akčným plánom na tieto 4 roky. Vyzval poslancov, aby dali svoje návrhy na plán úloh. Všetky 
zosumarizované návrhy predstavíme obyvateľom s určitým časovým harmonogramom.  
Poslanec Gabriel Knižka opustil na krátky čas miestnosť. 
Poslanec Jaroslav Kerkeš poznamenal, že by bolo dobre pustiť sms, keď sa robí rekonštrukcia osvetlenia. Starosta informoval, že 
malé problémy s osvetlením spôsobili ozdoby. Starosta konštatoval, že je potrebné vymeniť rozvody, výpadok osvetlenia nebol 
úmyselný. Poslanec Maroš Knižka sa vyjadril, že ani výpadok lampy pri sochách nebol úmyselný. Návrhy poslancov na akčný plán 
obce je potrebné odovzdať najneskôr do 15.1.2022. 
O slovo požiadal pán Kontár. Poprial novozvolenému starostovi a poslancom veľa zdravia a elánu. Konštatoval, že starosta môže 
urobiť iba to, čo mu poslanci odobria. Očakáva, že starosta s personálom bude predostierať také návrhy, aby boli konštruktívne 
a prospešné pre obec. Praje si, aby akčný plán obsahoval návrhy na ďalší rozvoj obce. Verí, že takéto zoskupenie poslancov 
prispeje k lepšiemu životu obyvateľov v obci. Praje si, aby streda bola návštevným dňom, kedy budú na pracovisku všetci 
zamestnanci. Poďakoval za pozornosť. 
Starosta informoval o prerozdelení kompetencií prvého kontaktu s ľuďmi, novým webom sa zvýši informovanosť v obci. 
 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie. 

 
 



K bodu 13) Informácia k plánu zasadnutí OcZ na 1. polrok 2023 

Starosta obce informoval, že OcZ má povinnosť zasadať aspoň 1 krát za 3 mesiace. Presný plán si stanoviť nevieme, OcZ budú 
podľa potreby. 
 
K uvedenému bolo prijaté uznesenie. 

 
K bodu 14)  Návrh na schválenie plánov činností a členov jednotlivých komisií  

Plán činností jednotlivých komisií je potrebné dodať najneskôr do najbližšieho zasadania, t.j. 21.12.2022 

K uvedenému bolo prijaté uznesenie. 

 
 
RôZNE: 

1. Poslanec Maroš Knižka sa opýtal, či môžu zapojiť lampu pri kostole? Starosta odpovedal, že áno. 
2. Poslanec Gabriel Knižka sa opýtal, či môžeme zakúpiť reťaze na traktor? Starosta obce informoval, že už sú objednané. 

 
Po tomto bode sa OcZ ukončilo. 
 
 
 
Návrhová komisia predložila návrh uznesenia z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Novej Lesnej, konaného dňa 
14. decembra 2022. Obecné zastupiteľstvo návrh jednomyseľne schválilo. 
 
Pán Ing. Peter Hritz, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

                               
 
 

                                                                                                             
Overovatelia: Vladimír Šifra, Ing.Tomáš Vaverčák     Ing. Peter Hritz 
                                    starosta obce     
 
 


